Przeprowadzka (przeprowadzka)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 3.00 s

Grupa K ucznidw z pewnej wroctawskiej podstawowki pojechata do Warszawy na finat Olimpiady Infor-
matycznej. Podczas kilkudniowego pobytu zamieszkali w hotelu Plaza. Poczatkowo kierownik wyjazdu za-
kwaterowat kazdego ucznia w jednym z N pokoi hotelowych. Pokoje w hotelu sg ponumerowane kolejnymi
liczbami naturalnymi od 1 do N. W kazdym pokoju znajduje sie co najwyzej jeden uczen i chcemy zeby tak
pozostato do konca wyjazdu.

Z uwagi na ciecia w budzecie, uczniowie muszg samodzielnie pokry¢ koszty noclegu. Uczniowie nie sg
z tego faktu zadowoleni. Kazdy uczen jest w stanie przeprowadzi¢ sie do sgsiedniego pokoju, byleby tylko
zminimalizowaé sumaryczny koszt pobytu catej grupy (za jeden nocleg).

Dany uczen nie moze przeprowadzi¢ sie dalej niz do sasiedniego pokoju, bo ma za ciezka walizke. Formal-
nie uczen z pokoju ¢ moze przenies¢ sie do pokoju i — 1 lub 7 + 1 (moze tez pozosta¢ w tym samym pokoju, w
ktérym byt na poczatku). Pokéj numer 1 sgsiaduje jedynie z pokojem numer 2 (o ile taki jest) oraz pokéj numer
N sagsiaduje jedynie z pokojem numer N — 1.

Napisz program, ktory wypisuje minimalng sume kosztéw pobytu wszystkich ucznidéw, przy zachowaniu
nastepujgcych warunkéw:

 kazdy uczen moze przeprowadzi¢ sie co najwyzej raz i tylko do sgsiedniego pokoju,
» po wszystkich przeprowadzkach w kazdym pokoju moze by¢ zakwaterowany co najwyzej jeden uczen.

Koszt pobytu catej grupy to suma cen noclegéw pokoi, w ktérych znajduje sie uczen. Uczniowie nie ptacg
za puste pokoje.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i K, oddzielone pojedynczym odstepem
oznaczajace odpowiednio liczbe pokoi w hotelu i liczbe ucznidw, ktérzy pojechali na finat. W drugim wierszu
wejscia znajduje sie¢ N liczb A;, oznaczajacych koszt noclegu w i-tym pokoju. W trzecim (ostatnim) wierszu, w
kolejnosci rosnacej, podanych jest K roznych liczb (z zakresu od 1 do N). Sg to numery pokoi, w ktérych na
poczatku znajdujg sie uczniowie.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe catkowitg — najmniejszy mozliwy koszt
zakwaterowania uczniéw po przeprowadzce.

Ograniczenia
1<K <N<1000000,1<A; <10°

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

53 5 Uczen z pokoju 2 musi przenies¢ sie do
13331 pokoju 1, uczen z pokoju 4 przechodzi do
234 5. Koszt nocleguto 1 +3 + 1 =5.
Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

52 6 Uczen z pokoju 4 przechodzi do pokoju
100 4 2 10 11 numer 3.
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